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ATA Nº 07/2025 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE GUIA LOPES DA LAGUNA/MS, REALIZADA EM 11 DE AGOSTO DE 2025 

 

Aos onze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, no Plenário da Câmara 

Municipal de Guia Lopes da Laguna/MS, sob a presidência do vereador Moacir Duchini, 

realizou-se a Sessão Extraordinária, devidamente convocada para deliberar sobre a 

concessão de licença ao Prefeito Municipal, Sr. Max Antônio Souza Morais, para 

tratamento de saúde, e a posse do Vice-Prefeito Municipal, Sr. Carlos Antônio Campos 

de Menezes, como Prefeito em exercício. Aberta a sessão, às nove horas, o Presidente 

proferiu as palavras: "Em nome de Deus e da Democracia, chegada a hora regimental, 

havendo quórum legal, declaro abertos os trabalhos da presente sessão extraordinária." 

Em conformidade com a Resolução nº 001/97, o Presidente solicitou ao vereador Julio 

Arguelho dos Santos que procedesse à leitura do trecho bíblico. Na sequência, o 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, vereador Júlio Cesar Sousa de Oliveira, que 

realizasse a leitura da seguinte matéria: Ofício nº 372/GAB/2025, encaminhado pelo 

Prefeito Municipal solicitando licença para tratamento de saúde, acompanhado de 

atestado médico; Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2025, de autoria da Mesa 

Diretora, que “Concede licença ao Prefeito Municipal e dá posse ao Vice-Prefeito como 

Prefeito em exercício”. Dando prosseguimento, passou-se à Ordem do Dia, sendo lidos 

pelos relatores os pareceres das Comissões competentes. O Presidente colocou em 

apreciação o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final sobre o 

Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2025, sendo aprovado por unanimidade. Em 

seguida, foi colocado em apreciação o parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e 

Servidores Públicos sobre o mesmo projeto, sendo igualmente aprovado por 

unanimidade. Passou-se à votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2025, sendo 

este aprovado por unanimidade dos presentes. Aprovado o projeto, o Presidente convidou 

o Vice-Prefeito Municipal, Sr. Carlos Antônio Campos de Menezes, para dirigir-se à Mesa 

para a posse, proferindo: "Convido o Sr. Carlos Antônio Campos de Menezes para prestar 

o compromisso legal e assinar o Termo de Posse." O Primeiro Secretário realizou a leitura 

do Termo de Posse, o qual foi assinado pelo empossado, pelo Presidente e pelo Primeiro 

Secretário. O Presidente declarou empossado no cargo de Prefeito Municipal em 

exercício o Sr. Carlos Antônio Campos de Menezes, para o período de licença do titular, 

com efeitos de 01 a 15 de agosto de 2025, conforme Decreto Legislativo aprovado. O 

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrados os trabalhos legislativos, 

lavrando-se a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada na forma regimental. 
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